
M 16 Kuluçka Makinesi Kullanım Kılavuzu

rezistans çalışma ışığı

Artı düğmesi

Ayar modu ışığı

Ayar/LED lamba
3 saniye basılı 

tutarak yumurta 
kontrol lambası 
yanar. bir kere 

yeniden basınca ışık 
kapanır.

(açık kalırsa 6 dakika 
sonra otomatik 
olarak kapanır.)

eksi düğmesi/ uzun 
süre basılı tutunca 
çevirme motoru 
çalışmaya başlar.

makine ısı ayarı fabrikasyon olarak 38 °C üzerinde ayarlanmıştır.
±0.5 °C ısı farkı kuluçka makinesi ve termometre arasında normaldir.

Kuluçka Makinesi Kurulumu Ve Ayarları

- makine tabanına ilk olarak çıkım sepeti veya ızgarayı 
koymanız gerekir.
- sonra viyol çeçevesini ızgaranın üzerine koyunuz. 
viyol hiçbir yere takılmadan rahatça ileri ve geri 
gitmesine dikkat ediniz.
- yumurta boyutuna göre bölmeleri yerlerine takınız.

Dikkat : yumurtalar bölmeler arasında serbest bir 
şekilde çevrilmesi gerekir.

Yumurtalar yatay bir şekilde resimde gösterilen 
şekilde viyole dizilir. bölmeleri yumurtaların 
serbest çevrilebileceği ölçülerde yerilerine 
takılması gerekmektedir.

Dikkat : bölmelerin yumurtaları sıkı tutması 
çevirme işlemine engel olmasına yol açar ve 
kuluçkanın başarısız olmasına neden olur.

Kuluçka yapımı ve makine kullanım koşulları :

1. kuluçka için kullanılan yumurtaların taze ve döllü olması gerekmektedir. Marketten 
satın alınan yumurtalar ile olmaz.

2. döllü yumurtanın 4 günden fazla bekletilmesi çıkım oranının düşük olmasına neden 
olur. 

3. döllü yumurtaları bekletirken kesinlikle buz dolabına koymayınız. fazla fazla sıcaklık 
ise yumurtalarda su kaybına ve kalitesini kaybetmesine yol açar.

4. kuluçka makinesi için uygun çevre (oda sıcaklığı) 25-21 derecedir. eğer nem oranı 
yüksek bir bölgede yaşamaktaysanız, nem alıcı özelliği olan klima kullanmanız tavsiye 
edilir.

5. oda sıcaklığının 25 dereceden fazla veya 20 dereceden düşük olması makine 
çalışmasında hataya yol açabilir.

6. kuluçkasını yapmak istediğiniz kuşun kuluçka süresini bilmeniz önemlidir. ve 
başlamadan öğrenin.

7. soğuk mevsimde eğer oda sıcaklığı 20 dereceden düşükse makine ile birlikte gelen 
strafor köpükleri kullanınız.

8. makine kapasitesi standart yumurta boyutu ile belirlenmiştir. ve yumurtaların büyük 
olması daha az yumurta sığmasına neden olabilir.

9. harici su şişesini 2-1 günde bir kontrol ediniz. suyun bitmesi nem oranının düşük 
olmasına yol açar.

Dikkat : yumurtaları makineye koymadan önce kesinlikle makinenin 5-4 saat boş 
olarak çalışması gerekmektedir. 


